

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

Študijný program	Laboratórne vyšetrovacie metódy v zdravotníctve
Stupeň	3.
Forma štúdia	Denná, Externá
Metóda výuky	prezenčná
Štandardná dĺžka štúdia	3 roky – denná forma, 4 roky – externá forma
Elektronická prihláška	https://mais.truni.sk/eprihlaska/pages/odosielatel/rozhranie_odosielatela.mais
Posledný deň na podanie prihlášky	30.4.2023
Témy dizertačnej práce	http://fzsp.truni.sk/temy-na-doktorandske-studium
Uplatnenie absolventov	<p>Absolvent sa môže uplatniť v:</p> <ul style="list-style-type: none"> - štátnych a súkromných zdravotníckych zariadeniach (lekárske laboratória - oddelenie klinickej biochémie, klinickej mikrobiológie, klinická genetika, klinická hematológia, klinická imunológia, oddelenie patológie) - výskumných inštitúciách s lekárskeým alebo biomedicínským zameraním ako vedecký pracovník - verejnej správe v oblasti rozvoja zdravotnej politiky - ako pedagogický a vedeckých pracovník vo vzdelávacích organizáciách
Podmienky prijatia	<p>Podmienkou prijatia je ukončenie II. stupňa VŠ štúdia, uchádzač o doktorandské štúdium je schopný preukázať vedomosti a schopnosti na úrovni absolvovania magisterského stupňa študijného programu LVMvZ. Uchádzač, ktorý ukončil štúdium 2. stupňa VŠ v zahraničí musí predložiť rozhodnutie o rovnocennosti vzdelania a prevod známok, ktorý vydá MŠVVaŠ. Podmienkou prijatia na štúdium je maturita zo slovenského jazyka.</p>
Prijímacie konanie	<p><u>Metodika hodnotenia prijímacieho konania:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. písomný test - skúška z cudzieho jazyka – vybraný cudzí jazyk uvedie uchádzač v prihláške na štúdium (max 60 bodov) 2. ústny pohovor zameraný na vedomosti, ktoré sú predpokladom pre úspešný vstup do doktorandského štúdia, pričom témy a okruhy otázok ústneho pohovoru v jednotlivých odboroch sú zverejnené na webe fakulty - http://fzsp.truni.sk/okruhy-otazok-na-prijimacie-pohovory (max 60 bodov) 3. prezentácia a diskusia k projektu k téme dizertačnej práce – uchádzač pred komisiou prezentuje vlastný projekt k téme dizertačnej práce, ktorý predložil spolu s prihláškou – stanovený rozsah projektu je od 2000 do 3500 slov – komisia hodnotí kvalitu vypracovaného projektu, realizovateľnosť projektu, voľbu výskumnej stratégie, prezentáciu vedecko-výskumného zámeru uchádzača, reakcie uchádzača na otázky a podnety komisie. Projekt dizertačnej práce je potrebné vopred prekonzultovať so školiteľom, prípadne aj školiteľom špecialistom. Zoznam školiteľov a školiteľov špecialistov schválených vedeckou radou FZaSP TU je dostupný na webe FZaSP TU - http://fzsp.truni.sk/zoznam-skolitelov (max 150 bodov) 4. iné dokladované predpoklady vedeckej činnosti – napr. účasť na ŠVOČ, získané ocenenia za štúdium, vlastná publikačná činnosť uchádzača a pod. (max 30 bodov) <p>Maximálny možný počet získaných bodov za prijímacie konanie je 300 bodov.</p>
Podmienky prijatia pre zahraničných uchádzačov	<p>Zahranční uchádzači absolvujú test zo slovenského jazyka na preverenie komunikačných zručností v slovenskom jazyku na úrovni B1. Prijateľnou alternatívou maturity zo slovenského jazyka/skúšky zo slovenského jazyka je maturita z českého jazyka.</p>

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

Koordinátor pre študentov so špecifickými potrebami	Doc. PhDr. Nadežda Kovalčíková, PhD.
Termín doručenia dokladov o ukončení predchádzajúceho o vzdelania	Uchádzači, ktorí ukončili 2. stupeň štúdia v akademickom roku 2021/2022 a skôr, pošlú spolu s prihláškou všetky potrebné prílohy. Uchádzači, ktorí budú končiť 2. stupeň štúdia v akademickom roku 2022/2023 doložia všetky potrebné prílohy okrem dokladov o ukončení 2. stupňa vzdelania (diplom, vysvedčenie, dodatok k diplomu) – tieto doklady doloží v deň konania prijímacej skúšky.
Termín doručenia nostrifikácie vzdelania-zahraničný uchádzač	Doklad o rovnocennosti vzdelania doručí uchádzač najneskôr v deň konania prijímacej skúšky.
Termín prijímacej skúšky	Uchádzačovi bude zaslaná pozvánka na prijímacie konanie najneskôr 30 dní pred dňom konania prijímacej skúšky.
Prílohy k prihláške	<ol style="list-style-type: none"> 1. Životopis 2. doklad o uhradení poplatku za prijímacie konanie vo výške 40,-€ 3. overené doklady o ukončení 2. stupňa vzdelania – diplom, vysvedčenie a dodatok k diplomu (týka sa uchádzačov, ktorí ukončili štúdium v akademickom roku 2021/2022 a skôr uchádzači, ktorí budú končiť 2. stupeň štúdia v akademickom roku 2022/2023 doložia potvrdenie o návšteve školy a výpis výsledkov štúdia za uzatvorené obdobie 4. projekt k téme dizertačnej práce 5. účasť na ŠVOČ, získané ocenenia za štúdium, vlastná publikačná činnosť uchádzača a pod.
Poplatok za prijímacie konanie	40,-€
Poplatok za PK uhradiť	<p>Fakturačné údaje: Banka: štátna pokladnica Účet: 7000241201/8180</p> <p>IBAN: SK85 8180 0000 0070 0024 1201</p> <p>Variabilný symbol: vygenerovaný VS pre platbu pre uchádzača = osobné číslo uchádzača bez písmena R vygenerované</p> <p>cez elektronickú prihlášku, resp. bez symbolu, ak uchádzač zasiela prihlášku len poštou</p> <p>Špecifický symbol: 30002 Doplňujúci údaj: Priezvisko a meno</p>
Predpokladaný počet prijatých uchádzačov	1 – denná forma, 3- externá forma
Doplňujúce údaje	Elektronickú prihlášku je potrebné po nahratí vytlačiť, podpísať, priložiť všetky prílohy (životopis, potvrdenie o úhrade poplatku, lekárske potvrdenie)

Ponuka študijných programov pre akademický rok 2023/2024

	a poslať na študijné oddelenie FZaSP TU, inak nebude elektronická prihláška akceptovaná.
Školné v dennej forme	v dennej forme v štandardnej dĺžke – bezplatne v dennej forme v nadštandardnej dĺžke: 950,-€/rok
Školné v externej forme	doktorandský stupeň – 750,-€/rok
Školné v študijných programoch v AJ	1200,-€/rok